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РепьЁвский

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ

ВЕСТНИК

№ 274
08 декабря 2021 года

официальное издание
«РепьЁвский муниципальный вестник» - официальное печатное средство массовой информации органов местного самоуправления Репьёвского муниципального района для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей Репьёвского муниципального района официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии Репьёвского муниципального района, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации.
- Учрежден в декабре 2007 года (решение Совета народных депутатов Репьевского муниципального района от 19.11.2007 года № 221) в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Российской Федерации «О средствах массовой информации», Уставом Репьёвского муниципального района.

«Репьёвский муниципальный вестник» состоит из трех разделов:

- в первом разделе публикуются решения и иные нормативные акты Совета народных депутатов Репьёвского муниципального района;

- во втором разделе публикуются нормативные правовые акты администрации Репьёвского муниципального района;

- в третьем разделе публикуются нормативные правовые акты органов местного самоуправления сельских поселений Репьёвского муниципального района 

редакционный Совет:

- Черкашин Евгений Константинович – начальник юридического отдела администрации муниципального района;

- Пахомов Денис Иванович – заместитель начальника юридического отдела администрации муниципального района;
- Дручинина Елена Егоровна – руководитель аппарата администрации муниципального района.
Тираж – 17 экземпляров;

Распространяется – бесплатно, согласно списку рассылки, определяемому администрацией Репьёвского муниципального района.

Изготовлен - администрацией Репьёвского муниципального района: с. Репьёвка, пл. Победы, д.1 тел. Для справок (47374) 2-27-27.
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РАЗДЕЛ 2
Информационное сообщение
с. Репьёвка                                                                                                                                         08.12.2021 г.
Администрацией Репьёвского муниципального района проводится процедура составления списков кандидатов в присяжные заседатели на 2022-2026 годы

В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 20 августа 2004 года №113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации», постановлением правительства Воронежской области от 05.06.2019 г. № 582 «О порядке и сроках составления списков и запасных списков кандидатов в присяжные заседатели муниципальных образований Воронежской области» администрацией Репьёвского муниципального района проводится процедура составления списков кандидатов в присяжные заседатели на 2022-2026 годы для Острогожского районного суда - основной список 300 человек, запасной список 90 человек. 

Списки кандидатов в присяжные заседатели на 2022-2026 годы составляются на основе персональных данных об избирателях, входящих в информационные ресурсы Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы», путем случайной выборки установленного числа граждан.

В списки кандидатов в присяжные заседатели муниципального района, включаются граждане, постоянно проживающих на территории Репьёвского муниципального района.
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