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РепьЁвский

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ

ВЕСТНИК

№ 282
31 мая 2022 года

официальное издание
«РепьЁвский муниципальный вестник» - официальное печатное средство массовой информации органов местного самоуправления Репьёвского муниципального района для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей Репьёвского муниципального района официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии Репьёвского муниципального района, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации.
- Учрежден в декабре 2007 года (решение Совета народных депутатов Репьевского муниципального района от 19.11.2007 года № 221) в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Российской Федерации «О средствах массовой информации», Уставом Репьёвского муниципального района.

«Репьёвский муниципальный вестник» состоит из трех разделов:

- в первом разделе публикуются решения и иные нормативные акты Совета народных депутатов Репьёвского муниципального района;

- во втором разделе публикуются нормативные правовые акты администрации Репьёвского муниципального района;

- в третьем разделе публикуются нормативные правовые акты органов местного самоуправления сельских поселений Репьёвского муниципального района 

редакционный Совет:

- Черкашин Евгений Константинович – начальник юридического отдела администрации муниципального района;

- Пахомов Денис Иванович – заместитель начальника юридического отдела администрации муниципального района;
- Дручинина Елена Егоровна – руководитель аппарата администрации муниципального района.
Тираж – 17 экземпляров;

Распространяется – бесплатно, согласно списку рассылки, определяемому администрацией Репьёвского муниципального района.

Изготовлен - администрацией Репьёвского муниципального района: с. Репьёвка, пл. Победы, д.1 тел. Для справок (47374) 2-27-27.
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РАЗДЕЛ 2
АДМИНИСТРАЦИЯ РЕПЬЁВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«31» мая 2022 г. №108
с. Репьёвка
	Об утверждении норматива стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на первое полугодие 2022 года


В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 17.12.2021 № 955/пр «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Российской Федерации на первое полугодие 2022 года и показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на I квартал 2022 года», администрация Репьёвского муниципального района Воронежской области постановляет:
1. Утвердить норматив стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Репьёвскому муниципальному району на первое полугодие 2022 года для расчета размера социальных выплат на приобретение жилья в размере 24 000 рублей.

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2022 г.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

	Глава администрации

муниципального района
	
	Р.В. Ефименко
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