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РепьЁвский

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ

ВЕСТНИК

№ 293
31 октября 2022 года

официальное издание
«РепьЁвский муниципальный вестник» - официальное печатное средство массовой информации органов местного самоуправления Репьёвского муниципального района для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей Репьёвского муниципального района официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии Репьёвского муниципального района, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации.
- Учрежден в декабре 2007 года (решение Совета народных депутатов Репьевского муниципального района от 19.11.2007 года № 221) в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Российской Федерации «О средствах массовой информации», Уставом Репьёвского муниципального района.

«Репьёвский муниципальный вестник» состоит из трех разделов:

- в первом разделе публикуются решения и иные нормативные акты Совета народных депутатов Репьёвского муниципального района;

- во втором разделе публикуются нормативные правовые акты администрации Репьёвского муниципального района;

- в третьем разделе публикуются нормативные правовые акты органов местного самоуправления сельских поселений Репьёвского муниципального района 

редакционный Совет:

- Черкашин Евгений Константинович – начальник юридического отдела администрации муниципального района;

- Пахомов Денис Иванович – заместитель начальника юридического отдела администрации муниципального района;
- Дручинина Елена Егоровна – руководитель аппарата администрации муниципального района.
Тираж – 17 экземпляров;

Распространяется – бесплатно, согласно списку рассылки, определяемому администрацией Репьёвского муниципального района.

Изготовлен - администрацией Репьёвского муниципального района: с. Репьёвка, пл. Победы, д.1 тел. Для справок (47374) 2-27-27.
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РАЗДЕЛ 2
Извещение

об утверждении результатов

государственной кадастровой оценки

 одновременно в отношении всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости земельных участков на территории Воронежской области 

В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 03.07.2016 №237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» департамент имущественных и земельных отношений Воронежской области уведомляет об утверждении  результатов определения кадастровой стоимости одновременно в отношении всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости земельных участков на территории Воронежской области, по состоянию на 01.01.2022 года (приказ департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области от 18.10.2022 №2631).

С указанным нормативным правовым актом, а также с прилагаемыми к нему результатами определения кадастровой стоимости одновременно в отношении всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости земельных участков можно ознакомиться:

- на официальном сайте департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области (dizovo.ru – Нормативная база);

- в информационной системе «Портал Воронежской области в сети Интернет (https://www.govvrn.ru);

- на официальном интернет – портале правовой информации (http://www.pravo.gov.ru).

С отчетом об итогах государственной кадастровой оценки, составленным по результатам определения кадастровой стоимости  земельных участков, можно ознакомиться:

- на официальном сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Главная/Деятельность/Кадастровая оценка/Фонд данных государственной кадастровой оценки – https://rosreestr.ru/site/activity/kadastrovaya-otsenka/fond-dannykh-gosudarstvennoy-radastrovoy-otsenki/);
- на официальном сайте государственного бюджетного учреждения Воронежской области «Центр государственной кадастровой оценки Воронежской области» (Главная/Отчеты об оценке).

Государственное бюджетное учреждение Воронежской области «Центр государственной кадастровой оценки Воронежской области», осуществившее определение кадастровой стоимости, будет осуществлять рассмотрение заявлений об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, в порядке, установленном ст. 21 Федерального закона от 03.07.2016 №237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».

Такие заявления могут быть поданы любыми юридическими и физическими, а также органами государственной власти и органами местного самоуправления в течении пяти лет со дня внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о соответствующей кадастровой стоимости.

Форма заявления об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, и требования к его заполнению утверждены Приказом Росреестра от 06.08.2020 №П/0286. Заявление может быть подано, в том числе через многофункциональный центр.

По вопросам подачи и рассмотрения таких заявлений необходимо обращаться в отдел кадастровой оценки государственного бюджетного учреждения Воронежской области «Центр государственной кадастровой оценки Воронежской области», расположенное по адресу: 394038, г. Воронеж, ул. Космонавтов, 2Е, 3 этаж, тел.: (473) 210-07-64.

Время работы: 

понедельник – четверг: с 09.00 до 18.00, (перерыв с 13.00 до 13.45);

пятница: с 09.00 до 16.45, (перерыв с 13.00 до 13.45).

Адрес электронной почты государственного бюджетного учреждения Воронежской области «Центр государственной кадастровой оценки Воронежской области»: cgko@govvrn.ru. Более полная информация представлена на сайте https://cgko-vrn.ru/
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