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По пункту 1.3. – В образовательных учреждениях муниципального района  проведены следующие мероприятия:
- классные часы «Откуда берется коррупция»;
- круглый стол «Скажем коррупции «Нет»!;
- конкурс сочинений на антикоррупционную тему: «Остановим коррупцию!»;
- акция «Мое Общественное Мнение»;
- просмотр отрывков художественных произведений Н.В. Гоголя «Ревизор», «Мертвые души» (о взяточничестве). Диспут по итогам просмотра;
- опрос «Где ты встречался с коррупцией?» и др.
По пункту 1.4. – В подведомственных образовательных учреждениях муниципального района оформлены стенды по вопросу антикоррупционного просвещения. Информация по данному вопросу размещена на сайтах образовательных организаций.
По пункту 1.9. – В рамках мероприятий по профессиональному развитию муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности, в целях профилактики коррупционных правонарушений, в первом полугодии текущего года проведены занятия с муниципальными служащими и  лицами, замещающими муниципальные должности, на предмет заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год. 
Лица, замещающие муниципальные должности на постоянной основе, ознакомлены с положениями закона Воронежской области от 26.03.2020 года № 29-ОЗ «О порядке уведомления губернатора Воронежской области лицом, замещающим муниципальную должность, об участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией» в рамках рабочего совещания.
По пункту 1.11. – Среди обучающихся образовательных учреждений муниципального района было проведено анкетирование с включением вопросов, касающихся проявления бытовой коррупции в образовательных учреждениях.
По пункту 2.3. - В администрации муниципального района, администрациях сельских поселений, учреждениях культуры, МКУ «Управление делами», МКУ «Центр физической культуры и спорта» размещены информационные стенды, посвященные антикоррупционному просвещению.
По пункту 2.6. – Отчеты о реализации планов противодействия коррупции размещены на официальном сайте органов Репьевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции».
По пункту 3.13. - В рамках проведения 9 декабря Международного дня борьбы с коррупцией в муниципальном районе организованы и проведены следующие мероприятия:
- тематические классные чины в образовательных учреждениях района;
- познавательный час (онлайн-мероприятие) «Вместе против коррупции» в учреждениях культуры, в социальной сети «Одноклассники» и группе МКУК «РКДЦ»;
- тестирование муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе, на знание законодательства в сфере противодействия коррупции.
По пункту 4.1. – Информация о результатах выполнения мероприятий Плана за 1 полугодие 2020 года предоставлена в управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений правительства Воронежской области в установленный срок.
