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заседания совета по противодействию коррупции 
при главе администрации Репьевского муниципального района Воронежской области


05 июля 2016 г.                                                                                    с. Репьевка

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ
глава администрации Репьевского муниципального района, председатель совета по противодействию коррупции при главе администрации Репьевского муниципального района Воронежской области

М.П. Ельчанинов

Присутствовали:
	ШОРСТОВ
Дмитрий Александрович
	- заместитель главы администрации, руководитель аппарата администрации Репьевского муниципального района, заместитель председателя совета 

	
Члены совета:
	

	
ОВЧАРОВА
Татьяна Викторовна
	
- руководитель Отдела культуры администрации Репьевского муниципального района


	ШАПОВАЛОВА
Людмила Владимировна
	- руководитель отдела по образованию администрации Репьевского муниципального района


	ТИТОВА
Мария Ивановна
	- начальник ГУ – УПФ РФ по Репьевскому району Воронежской области


	Приглашенные лица:

	

	ГРАЧЕВА
Светлана Владимировна
	- начальник организационного отдела администрации Репьевского муниципального района

	ЧЕРКАШИН
Евгений Константинович
	- начальник юридического отдела администрации Репьевского муниципального района




1. Об итогах предоставления муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
СЛУШАЛИ:
Информацию начальника организационного отдела администрации Репьевского муниципального района С.В. Грачевой.
РЕШИЛИ:
Принять к сведению информацию начальника организационного отдела администрации Репьевского муниципального района С.В. Грачевой.
 
2. Об организации и результатах проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов.
СЛУШАЛИ:
Информацию начальника юридического отдела администрации Репьевского муниципального района Е.К. Черкашина. 
РЕШИЛИ:
Принять к сведению информацию начальника юридического отдела администрации Репьевского муниципального района Е.К. Черкашина.


Председатель совета                                                        М.П. Ельчанинов

Заместитель председателя совета                                   Д.А. Шорстов

Информация
об итогах предоставления муниципальными служащими 
администрации Репьевского муниципального района справок 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 
имущественного характера за 2015 год

При приеме справок муниципальных служащих о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год проведен первичный анализ: 
- правильность оформления Справок;
- соответствие формы Справки Указу Президента Российской Федерации от 23.06.2014 г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации»;
- полнота заполнения всех реквизитов, проставление всех подписей; 
- соответствие информации, содержащейся в справке, Методическим рекомендациям. 
По окончании установленного Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 г. №559 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» срока представления Справок установлено, что все муниципальные служащие администрации муниципального района, представили соответствующие справки за отчётный период. Срок предоставления справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не нарушен.
Обязанность муниципального служащего представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, установленная ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», выполнена полностью. 
Проведен последующий анализ с учетом имеющейся в личном деле муниципального служащего информации: 
- путем проверки логических связей внутри справки; 
- сверки информации, содержащейся в справке с информацией, содержащейся в справках, представленных в предыдущие отчетные периоды;
- установления наличия соответствующих документов в личном деле: состав семьи муниципального служащего, количество лиц, сведения об имуществе которых обязан предоставить муниципальный служащий. 
Подготовлены сводные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Репьевского муниципального района, включенных в Перечень, и членов их семей за отчётный период с 01.01.2015 по 31.12.2015 для размещения размещены на сайте администрации Репьевского муниципального района.
Сведения размещены в установленный законом срок (в течение 14 календарных дней после окончания срока предоставления справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 30 апреля 2016 г.). 




Начальник организационного отдела                                      С.В. Грачева

Информация
об организации и результатах проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов

Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации  Репьевского муниципального района проводится в соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 года №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации Репьевского муниципального района, утвержденным постановлением администрации муниципального района от 07.10.2011 г. № 285, а также методикой, определенной Правительством Российской Федерации. В администрациях сельских поселений Репьевского муниципального района порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации утвержден постановлением администрации сельского поселения. В текущем году Советами народных депутатов сельских поселений был утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета народных депутатов сельского поселения.
В администрации Репьевского муниципального района обязанность по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов возложена на главного специалиста юридического отдела администрации муниципального района Пахомова Дениса Ивановича. В сельских поселениях Репьевского муниципального района такая обязанность возложена за заместителей глав администраций. 
В органах местного самоуправления Репьевского муниципального района за первое полугодие 2016 года общее количество подготовленных проектов нормативных правовых актов составило 682, количество проектов нормативных правовых актов, в отношении которых проведена антикоррупционная экспертиза составило 660.  По результатам антикоррупционной экспертизы, специалистами, на которых возложена обязанность по её проведению, составлено 660 заключений. В ходе проведения антикоррупционной экспертизы в проектах нормативных правовых актов было выявлено и исключено 28 коррупциогенных факторов. В отношении нормативных правовых актов антикоррупционная экспертиза не проводилась.
 По отношению ко второму полугодию 2015 года складывается динамика увеличения общего количества как подготовленных проектов нормативных правовых актов – 682 в первом полугодии 2016 года и 579 за второе полугодие 2015 года, так и количества проектов нормативных правовых актов, в отношении которых проведена антикоррупционная экспертиза – 660 в первом полугодии 2016 года и 328 за второе полугодие 2015 года. В числовом выражении увеличилось и количество выявленных и исключенных коррупциогенных факторов в проектах нормативных правовых актов – 28 в первом полугодии 2016 года и 21 за второе полугодие 2015 года. Однако, в процентном соотношении количества выявленных и исключенных коррупциогенных факторов к количеству проектов нормативных правовых актов, в отношении которых проведена антикоррупционная экспертиза этот показатель значительно снизился – 4,2% в первом полугодии 2016 года и 6,4% за второе полугодие 2015 года, что может объясняться активно проводимой работой по выявлению коррупциогенных факторов в проектах нормативных правовых актов как муниципального района, так и сельских поселений на стадии их подготовки.

Начальник юридического отдела                                      Е.К. Черкашин



