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заседания совета по противодействию коррупции 
при главе администрации Репьевского муниципального района Воронежской области


17 октября 2016 г.                                                                                    с. Репьевка

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ
глава администрации Репьевского муниципального района, председатель совета по противодействию коррупции при главе администрации Репьевского муниципального района Воронежской области

М.П. Ельчанинов

Присутствовали:
	ШОРСТОВ
Дмитрий Александрович
	- заместитель главы администрации, руководитель аппарата администрации Репьевского муниципального района, заместитель председателя совета

	
Члены совета:
	

	
ОВЧАРОВА
Татьяна Викторовна
	
- руководитель Отдела культуры администрации Репьевского муниципального района


	ШАПОВАЛОВА
Людмила Владимировна
	- руководитель отдела по образованию администрации Репьевского муниципального района


	БУРКОВ
Игорь Васильевич
	- помощник судьи Острогожского районного суда


	ТИТОВА
Мария Ивановна
	- начальник ГУ – УПФ РФ по Репьевскому району Воронежской области


	Приглашенные лица:

	

	ГРАЧЕВА
Светлана Владимировна
	- начальник организационного отдела администрации Репьевского муниципального района

	ЧЕРКАШИН
Евгений Константинович
	- начальник юридического отдела администрации Репьевского муниципального района



О разработке и принятии органами местного самоуправления Репьевского муниципального района муниципальных правовых актов в сфере профилактики и противодействия коррупции и внесении изменений в действующие муниципальные правовые акты в указанной сфере в 2016 году.
СЛУШАЛИ:
Информацию начальника организационного отдела администрации Репьевского муниципального района С.В. Грачевой и начальника юридического отдела администрации Репьевского муниципального района Е.К. Черкашина. 
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию начальника организационного отдела администрации Репьевского муниципального района С.В. Грачевой и начальника юридического отдела администрации Репьевского муниципального района Е.К. Черкашина.
2. Рекомендовать юридическому отделу администрации Репьевского муниципального района (Черкашин Е.К.) в срок до 01.12.2016 г. разработать проект нормативного правового акта, определяющего процедуру проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Советов народных депутатов Репьевского муниципального района.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя главы администрации, руководителя аппарата администрации Репьевского муниципального района Шорстова Д.А. 
 

Председатель совета                                                        М.П. Ельчанинов

Заместитель председателя совета                                   Д.А. Шорстов

 
























Информация
о разработке и принятии органами местного самоуправления Репьевского муниципального района муниципальных правовых актов в сфере профилактики и противодействия коррупции и внесении изменений в действующие муниципальные правовые акты в указанной сфере в 2016 году

Для обеспечения исполнения нормативных правовых актов Российской Федерации, направленных на совершенствование организационных основ противодействия коррупции, Советом народных депутатов Репьевского муниципального района в течение 2016 года приняты следующие муниципальные нормативные правовые акты:
- Решение от 16.05.2016 г. №48 «О порядке представления лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления Репьевского муниципального района, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
- Решение от 16.05.2016 г. №49 «Об утверждении Положения о порядке проверки достоверности и полноты сведений, представленных гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, лицами, замещающими муниципальные должности, и соблюдения ограничений лицами, замещающими муниципальные должности, а также о порядке рассмотрения вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и урегулирования конфликта интересов»;
- Решение от 16.05.2016 г. №50 «О порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
- Решение от 16.05.2016 г. №51 «Об утверждении Положения о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Репьевского муниципального района и членов их семей на официальном сайте органов местного самоуправления Репьевского муниципального района и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»;
- Решение от 16.05.2016 г. №52 «О порядке привлечения к ответственности за неисполнение обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции». 
Соответствующие решения приняты Советами народных депутатов сельских поселений муниципального района. 
Постановлением администрации Репьевского муниципального района от 01.03.2016 г. №68 утверждено Положение о порядке сообщения отдельными категориями лиц о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Соответствующие постановления приняты также администрациями сельских поселений муниципального района.
В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального района в соответствие действующему законодательству постановлением администрации муниципального района от 01.06.2016 г. №128 признано утратившим силу постановление администрации муниципального района от 10.08.2012 г. №246 «Об утверждении Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации Репьевского муниципального района, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» и постановления администрации Репьевского муниципального от 25.02.2015 г. №52 и от 03.04.2015 г. №87, которыми были внесены изменения в вышеупомянутое постановление от 10.08.2012 г.  №246. 
Следует отметить, что сельским поселениям Репьевского муниципального района оказывается необходимая методическая помощь по разработке муниципальных правовых актов в сфере профилактики и противодействия коррупции.
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 г. №273 «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 01.04.2016 г. №147 «О национальном плане противодействия коррупции на 2016 – 2017 годы», распоряжением администрации Репьевского муниципального района от 12.05.2016 г. №102а-р утвержден План по противодействию коррупции в Репьевском муниципальном районе Воронежской области на 2016-2017 годы, мероприятия которого направлены на результативную работу по предупреждению и устранению фактов нарушения антикоррупционного законодательства в деятельности муниципальных служащих. Ранее действующий План по противодействию коррупции в Репьевском муниципальном районе Воронежской области на 2015–2016 годы, утвержденный распоряжением администрации муниципального района от 12.01.2015 г. №3-р, признан утратившим силу.  


Начальник организационного отдела                                  С.В. Грачева





Информация
о разработке и принятии органами местного самоуправления Репьевского муниципального района муниципальных правовых актов в сфере профилактики и противодействия коррупции и внесении изменений в действующие муниципальные правовые акты в указанной сфере в 2016 году

В соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 года №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 г. № 96, постановлением администрации Репьевского муниципального района от 07.10.2011 г. № 285 утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации Репьевского муниципального района. Соответствующий порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденный постановлением администрации сельского поселения, применяется и в администрациях сельских поселений Репьевского муниципального района.    
Однако, до настоящего времени, Порядок, определяющий процедуру проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета народных депутатов Репьевского муниципального района Воронежской области не утвержден и антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых Совета народных депутатов Репьевского муниципального района не проводится. 
Следует отметить, что Совету народных депутатов муниципального района необходимо разработать и принять нормативный правовой акт, определяющий процедуру проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета народных депутатов Репьевского муниципального района.


Начальник юридического отдела                                     Е.К. Черкашин



