Администрация Репьевского муниципального района 
Воронежской области

ПРОТОКОЛ № 2
Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 

«27» февраля 2017 г.                                                                              с. Репьевка

	Председатель 
	Шорстов Д.А., заместитель главы администрации, руководитель аппарата администрации муниципального района



	Секретарь
	Самарина А.А., заместитель начальника организационного отдела администрации муниципального района


Присутствовали:

Члены комиссии

Грачева С.В., начальник организационного отдела администрации муниципального района 

Суханова В.Ф., председатель Общественной палаты Репьевского муниципального района
Повестка дня:
О порядке предоставления сведений о доходах, расходах за 2016 год и о предоставлении сведений об адресах сайтов.

По вопросу повестки дня слушали Грачеву С.В. – начальника организационного отдела администрации муниципального района.
Заслушав и обсудив информацию начальника организационного отдела Грачевой С.В.,

КОМИСИЯ РЕШИЛА:
1. Принять к сведению информацию С.В. Грачевой.
2. Организационному отделу администрации муниципального района в срок до 15.03.2017 года организовать и провести с муниципальными служащими обучающий семинар-совещание о порядке предоставления сведений о доходах, расходах за 2016 год и о предоставлении сведений об адресах сайтов.

3. Ответственному за профилактику коррупционных правонарушений в администрации муниципального района осуществлять контроль за своевременностью, достоверностью и полнотой предоставления сведений о доходах, расходах за 2016 год и сведений об адресах сайтов.
Председатель комиссии                                            Д.А. Шорстов

Секретарь комиссии                                                  А.А. Самарина

Члены комиссии                                                         С.В. Грачева

                                                                                      В.Ф. Суханова

Информация

о порядке предоставления сведений о доходах, расходах за 2016 год и о предоставлении сведений об адресах сайтов

Для граждан, поступающих на муниципальную службу, а также муниципальных служащих законодательством установлена обязанность предоставлять работодателю определенные сведения, в частности сведения о доходах, имуществе, расходах. А с 1 июля 2016 г. появилась новое требование — сообщать о размещении информации в Интернете. 

Федеральным законом от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» к обязанностям, связанным с предоставлением сведений, отнесена обязанность служащего предоставлять в установленном порядке предусмотренные законодательством РФ сведения о себе и членах своей семьи (п. 8 ч. 1 ст. 12 названного Закона). В ст. 13 Закона N 25-ФЗ установлено ограничение. В случае непредоставления предусмотренных Законом N 25-ФЗ, Федеральным законом от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами сведений или предоставления заведомо недостоверных или неполных сведений при поступлении на муниципальную службу гражданин не может быть принят на нее, а служащий не может находиться на такой службе. К данным сведениям и относятся сведения о доходах и расходах.

 Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации в рамках оказания методической помощи в реализации требований федеральных законов, нормативных правовых актов Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации о противодействии коррупции были разработаны обновленные Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в ходе декларационной кампании 2017 года (за отчетный 2016 год). Методические рекомендации актуализированы с учетом практики представления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в 2016 году.

Как уже было сказано, с 1 июля 2016 г. вступила в силу новая статья Закона N 25-ФЗ — 15.1. И теперь гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы, и муниципальный служащий должны предоставлять сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на которых они размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие это лицо идентифицировать:

— гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы, — при поступлении на службу за три календарных года, предшествующие году поступления на муниципальную службу;

— муниципальный служащий — ежегодно за календарный год, предшествующий году представления указанной информации, за исключением случаев размещения общедоступной информации в рамках исполнения должностных обязанностей муниципального служащего — не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным. 
Также разработаны методические рекомендации по заполнению формы представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать. Форма предоставления указанных сведений утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2016 г. № 2867-р.

Указанные методические рекомендации размещены на официальном сайте Репьевского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции».

Начальник организационного отдела

администрации муниципального района                                       С.В.  Грачева

