Администрация Репьевского муниципального района 
Воронежской области

ПРОТОКОЛ № 3
Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов 

«29» марта 2017 г.                                                                              с. Репьевка

	Заместитель председателя комиссии 
	Грачева С.В., начальник организационного отдела администрации муниципального района



	Секретарь
	Самарина А.А., заместитель начальника организационного отдела администрации муниципального района



Присутствовали:

Члены комиссии
Суханова В.Ф., председатель Общественной палаты Репьевского муниципального района
Бурков И.В., помощник судьи Острогожского районного суда.

                                                          Повестка дня:
1. Рассмотрение:
- письменного заявления бывшего муниципального служащего о даче согласия на замещение должности директора муниципального казенного учреждения;
- уведомления организации от 28.03.2017 г. № 545 о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, ранее занимавшим должность заместителя руководителя структурного подразделения администрации Репьевского муниципального района.
По вопросу повестки дня слушали Самарину А.А., заместителя начальника организационного отдела, секретаря комиссии, которая ознакомила присутствующих с заявлением бывшего муниципального служащего о даче согласия на замещение им должности директора муниципального казенного учреждения и с уведомлением организации от 28.03.2017 г. № 545 о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, ранее занимавшим должность, относящуюся к ведущей группе должностей муниципальной службы – заместителя руководителя структурного подразделения администрации Репьевского муниципального района.
Бывший муниципальный служащий принят на должность директора муниципального казенного учреждения, с ним заключен трудовой договор (бессрочный) от 21.03.2017 г. 
[bookmark: _GoBack]Рассмотрев должностные обязанности бывшего муниципального служащего по замещаемой им ранее должности и изучив его основные должностные обязанности, изложенные в уведомлении, учитывая, что отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией не входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, установлено, что коррупционного риска при принятии на работу бывшего муниципального служащего на должность директора муниципального казенного учреждения  не имеется, взаимоотношения муниципального служащего с бывшим работодателем не могут повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей и повлечь конфликт интересов.
Учитывая вышеизложенное,
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
1. Установить, что замещение бывшим муниципальным служащим на условиях трудового договора должности директора муниципального казенного учреждения не нарушает действующего законодательства и не требует дачи согласия Комиссии. 
2. Секретарю комиссии Самариной А.А. проинформировать в установленные сроки бывшего муниципального служащего, организацию и руководителя структурного подразделения администрации Репьевского муниципального района о принятом решении.


Заместитель председателя комиссии                       С.В. Грачева

Секретарь комиссии                                                  А.А. Самарина

Члены комиссии                                                        В.Ф. Суханова
              
                                                                                      И.В. Бурков



