Администрация Репьевского муниципального района 
Воронежской области

ПРОТОКОЛ № 4
Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов 

«05» мая 2017 г.                                                                                      с. Репьевка

	Заместитель председателя комиссии 
	Грачева С.В., начальник организационного отдела администрации муниципального района



	Секретарь
	Самарина А.А., заместитель начальника организационного отдела администрации муниципального района



Присутствовали:

Члены комиссии
Суханова В.Ф., председатель Общественной палаты Репьевского муниципального района
Бурков И.В., помощник судьи Острогожского районного суда.

Приглашенные
Овчарова Т.В., руководитель Отдела культуры
Шорстов Д.А., заместитель главы администрации, руководитель аппарата администрации муниципального района. 

                                                          Повестка дня:

Рассмотрение уведомления муниципального служащего администрации муниципального района,  о наличии личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, связанных с выполнением отдельных функций управления в отношении родственников, которая может привести к конфликту интересов.    
По вопросу повестки дня слушали Самарину А.А., заместителя начальника организационного отдела, секретаря комиссии, которая проинформировала, что в соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» поступило уведомление от муниципального служащего, о том, что его отец с 02.05.2017 г. заключил договор возмездного оказания услуг с муниципальным казенным учреждением. Комиссии необходимо установить имеются ли в данной ситуации признаки конфликта интересов и в случае их наличия предложить меры по его урегулированию.
Выступила Овчарова Т.В., которая сообщила, что согласно части 4 статьи 1 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» установлено, что функции административного управления организацией представляют собой полномочия муниципального служащего принимать обязательные для исполнения решения по кадровым, организационно-техническим, финансовым, материально-техническим или иным вопросам в отношении данной организации, в том числе решения, связанные с выдачей разрешений (лицензий) на осуществление определенного вида деятельности.
[bookmark: _GoBack]Учитывая, что согласно Устава муниципального казенного учреждения, утвержденному приказом Отдела культуры администрации Репьевского муниципального района, полномочия учредителя муниципального казенного учреждения от имени Репьевского муниципального района  осуществляет Отдел культуры администрации Репьевского муниципального района, можно сделать вывод, что в данной конкретной ситуации муниципальный служащий не осуществляет функции административного управления муниципальным казенным учреждением, которому по договору  возмездного оказания услуг оказывает услуги его отец. Конфликт интересов, связанный с выполнением отдельных функций управления в отношении родственников, отсутствует.
Заслушав информацию Овчаровой Т.В. 

КОМИССИЯ РЕШИЛА:
1. Признать, что в данной конкретной ситуации конфликт интересов, связанный с выполнением отдельных функций управления в отношении родственников, отсутствует. 
2. Проинформировать о настоящем решении главу администрации Репьевского муниципального района Ельчанинова М.П.


Заместитель председателя комиссии                       С.В. Грачева

Секретарь комиссии                                                  А.А. Самарина

Члены комиссии                                                        В.Ф. Суханова
              
                                                                                      И.В. Бурков



