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ДЕКЛАРАЦИЯ
об ответственном ведении бизнеса на территории
 Воронежской области


Мы, нижеподписавшиеся представители делового сообщества Воронежской области, осознавая свою ответственность за настоящее и будущее нашего региона и Российской Федерации в целом, намерены способствовать реализации политики устойчивого развития и ответственного ведения бизнеса.
                                                                                                  
В соответствии с целями и основными направлениями устойчивого развития Российской Федерации, нормами ответственного ведения бизнеса, установленными Национальным стандартом Российской федерации «Индекс деловой репутации субъектов предпринимательской деятельности (ЭКГ - рейтинг)» и Законом Воронежской области «О развитии ответственного ведения бизнеса на территории Воронежской области», принимаем на себя следующие обязательства:

В сфере экологической устойчивости:
-  Развивать в повседневной хозяйственной деятельности предприятий практики, направленные на обеспечение экологической безопасности, снижение выбросов и сбросов загрязняющих веществ и предотвращение их влияния на окружающую среду;
- При осуществлении хозяйственной деятельности предприятий наращивать долю перерабатываемых производственных  отходов, стремясь  к экономике  замкнутого цикла;
- Ежегодно снижать объем потребления энергетических ресурсов.
В сфере социальной и кадровой политики:
- Увеличивать долю сотрудников предприятий, ежегодно проходящих медицинскую диспансеризацию в целях раннего выявления и предупреждения заболеваний, обеспечивая условия для проведения выездной диспансеризации с привлечением медицинских организаций;
- Обеспечивать постоянный рост компенсационных выплат сотрудникам за дорогостоящее лечение;
- Наращивать меры финансовой поддержки на санаторно-курортное лечение сотрудников предприятий и их семей, организацию отдыха для детей сотрудников;
- Развивать условия для занятия сотрудниками и членами их семей физической культурой и спортом, ведения ими здорового образа жизни;
- Увеличивать объем затрат, направленных на профессиональный рост и личностное развитие сотрудников;
- Реализовывать благотворительные проекты, направленные на укрепление семейных ценностей, традиций, общества и безопасности страны;
- Принимать участие в благоустройстве и содержании общественных пространств в целях повышения их функциональности и визуальной привлекательности;
- Увеличивать объем средств, направленный на модернизацию объектов социальной и инженерной инфраструктуры в населенных пунктах на территории осуществления хозяйственной деятельности  предприятий. 
В сфере деловой этики:
- Развивать корпоративную систему, направленную на соблюдение этических и деловых норм, исключение недобросовестной конкуренции и подрыва деловой  репутации партнеров по бизнесу;
-  Повышать на постоянной основе свой индекс деловой репутации путем участия в добровольном анкетировании ЭКГ-рейтинга ответственного бизнеса.

*   *   *

Мы намерены на постоянной основе осуществлять деятельность, направленную на признание и внедрение успешных практик ответственного ведения бизнеса, на формирование позитивного образа ответственного предпринимателя и укрепление доверия к региональному бизнесу.
В подтверждение своей приверженности Декларации обязуемся предоставлять ежегодную отчетность об ее исполнении, что и подтверждаем своей подписью.
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