Информация о результатах общественных обсуждений

В период с 1 октября по 1 ноября 2023 года проводились общественные обсуждения по проектам Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении:
- муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Репьёвского муниципального района Воронежской области на 2024 год;
- муниципального жилищного контроля на территории Репьёвского муниципального района Воронежской области на 2024 год;
- муниципального земельного контроля на территории Репьёвского муниципального района Воронежской области на 2024 год.
В период проведения общественных обсуждений замечаний и предложений по проектам указанных программ не поступило.
24 ноября 2023 года проекты Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Репьёвского муниципального района Воронежской области на 2024 год, муниципального жилищного контроля на территории Репьёвского муниципального района Воронежской области на 2024 год, муниципального земельного контроля на территории Репьёвского муниципального района Воронежской области на 2024 год были рассмотрены на заседании общественного Совета  при администрации Репьёвского муниципального района Воронежской области. 
[bookmark: _GoBack]Общественным советом одобрены проекты указанных Программ, администрации Репьёвского муниципального района рекомендовано утвердить Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении вышеназванных видов муниципального контроля на территории Репьёвского муниципального района Воронежской области на 2024 год.



