Информация о проверке   исполнения контракта №47/45-ОК от 28.08.2014г., в части целевого использования бюджетных средств (установка колодцев). 

На основании письма КСП РФ от 10.07.2020г. №15-04/1183 проведена проверка на наличие не целевого использования бюджетных средств, либо их присвоения при исполнении условий заключенного муниципального контракта № 47/45-ОК от 28.08.2014г., а именно на основании указанного обращения в КСП РФ Кочелева А.И. 
В 2014 году Репьевским сельским поселением была инициирована процедура заключения муниципального контракта на выполнение подрядных работ «Строительство водозабора и реконструкция системы водоснабжения в с. Репьевка Репьевского муниципального района Воронежской области». По результатам проведенных процедур определен победитель ООО «Репьевский строитель», цена контракта определена 310201524 рубля 80 копеек и остается неизменной в течении срока действия контракта. В ходе исполнения были заключены четырнадцать дополнительных соглашений, из них одиннадцать по источникам финансирования, одно по изменению графика работ, одно по причине  изменения реквизитов и одно по изменению сметного расчета.    Указанные дополнительные соглашения не повлияли на общую стоимость и объемы работ. Необходимость в изменении сметных расчетов  связано с тем, что первоначальный проект контракта разрабатывался в 2011 году и планировался открытым способом, в т.ч. в нем указывалось наличие колодцев для подключения к частным домовладениям.
 Следует отметить, что в соответствии с п.1 и п.4 ст.49 Градостроительного кодекса РФ проект был предоставлен в ГАУ ВО «Центр госэкспертизы по Воронежской области» по результатам которой  из сметных назначений к проекту муниципального контракта, были исключены работы и соответственно затраты на строительство колодцев отнесенных к частным домовладениям. Оставшиеся 445 колодцев предназначены для обеспечения работы основной сети водопровода. Однако в 2014 году в сельском поселении в рамках МЦП «Развитие автомобильных дорог», произведен ремонт дорог общего пользования с заменой асфальтового покрытия сумма данного ремонта составила 5404,1 тыс. рублей. Так в ходе исполнения возникла необходимость дополнительных расходов на проведение работ подземным способом (прокол). В соответствие с требованиями 44-ФЗ необходимость применения дополнительных работ, не может увеличивать стоимость контракта. Для выполнения указанных условий, путем оптимизации расходов, в том числе расходов на строительство колодцев , их количество сокращено до 218 шт. В число 218 колодцев включены технологические колодцы (пожарные гидранты, регуляторы давления и т.д.). В ходе контрольного мероприятия проведена проверка указанных колодцев в технической документации и фактического наличия. Также проводилась сличительная проверка с актами выполненных работ. В ходе этого установлено, что количество колодцев соответствует источникам и фактическому наличию в количестве 218 штук. Соответственно факт хищения и не целевого использования бюджетных средств, указанный в обращении Кочелева А.И. не подтверждается. 

Фактов не целевого и не эффективного использования средств не выявлено.
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