Информация о проведенной проверке    исполнения бюджета Бутырского сельского поселения за 2019 год

Согласно Устава Бутырского  сельского поселения к вопросам местного значения поселения относятся:

- формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения и контроль над исполнением данного бюджета;

- установление, изменение и отмена местных налогов и сборов Бутырского сельского поселения;

- владение, пользование и распоряжение имуществом, находящемся в муниципальной собственности Бутырского сельского поселения и т.д.

В соответствии со ст.220.1 и ст.38.2 БК РФ Бутырскому сельскому поселению (далее сельское поселение) были открыты лицевые счета №01313008390,  №03313008390, №04313008390, №05313008390, №08313008390 в УФК по Воронежской области Отдел  №26, для осуществления операций по поступлению доходов и для осуществления расходных операций.

Учетная политика Бутырского  сельского поселения сформирована в соответствии с законодательными актами РФ. Однако данная Учетная политика требует дополнений относительно методики проведения внутреннего контроля совершаемых фактов хозяйственной жизни, учета активов и т.д.

Бюджет Бутырского сельского поселения на 2019 год был утвержден решением Совета народных депутатов Бутырского сельского поселения № 157 от 21.12.2018 года. В течение 2019 года бюджетные показатели уточнялись один раза.  На основании решений доходная часть составила 3843,3 тыс. рублей, расходная часть 3832,4 тыс. рублей. Профицит составил 10,9 тыс. рублей.

Расходование средств,  производилось согласно утвержденным сметам расходов. 
В 2019 году просроченной кредиторской и дебиторской задолженности не выявлено. 
В ходе проверки выявлены недостатки в учетной политике, безналичных расчетах, расчетах с поставщиками, подрядчиками и т.д. Выявлены нарушения бюджетного законодательства, а также законодательства в сфере закупок.
В целях устранения отмеченных недостатков направлено предписание главе Бутырского сельского поселения. Привлечены к ответственности виновные лица.
