
Информация о проведенной проверке    эффективности  и  целевого  использования  бюджетных средств,   выделенных   в   2016 году   МКОУ   « Платавская СОШ ».

Согласно Уставу МКОУ «Платавская СОШ» (далее – учреждение, школа), основным видом деятельности учреждения является осуществление полномочий органов местного самоуправления в сфере предоставления дошкольного, начального, основного, среднего общего образования. Предмет деятельности - осуществление образовательной деятельности по образовательным программам дошкольного образования, начального общего, основного общего и среднего общего образования. Основными видами деятельности, является реализация программ дошкольного образования, начального  общего, основного общего образования, а также реализация дополнительных образовательных программ.
	Учредителем и собственником имущества школы, является Репьевский муниципальный район. Полномочия учредителя от имени Репьевского муниципального района осуществляет отдел по образованию администрации Репьевского муниципального района. Полномочия собственника имущества от имени Репьевского муниципального района осуществляет администрация Репьевского муниципального района. На базе образовательного учреждения создано и действует отделение дошкольного образования .  
	Имущество Школы, является муниципальной собственностью муниципального района и закреплено за ней на праве оперативного управления.
В ходе проверки выявлены искажения отчетности, ведения бюджетной росписи. Нарушения связанные с реализацией 44-ФЗ. Нарушение инструкции от 01.12.2012г. №157н.  Установлена необходимость внесения изменений в Устав учреждения. Нарушался порядок принятия бюджетных обязательств. Выявлены недостатки относительно муниципального задания.
