Обобщение практики осуществления муниципального земельного контроля
В целях профилактики нарушений земельного законодательства на территории Репьёвского муниципального района отдел по экономике, управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района (далее - Отдел) доводит до юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также граждан следующую информацию.
За 2019 год на территории Репьёвского муниципального района Отделом проведено 89 проверок по муниципальному земельному контролю, из них:
- 71 плановая выездная проверка в отношении физических лиц, в следствии чего выявлено 1 нарушение земельного законодательства; 
- 18 внеплановых проверки в отношении граждан, в результате чего выявлено 2 нарушения земельного законодательства.
Из вышеперечисленного числа нарушений земельного законодательства наиболее часто встречающимися нарушениями являются - это самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок (ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).
[bookmark: _GoBack]В целях недопущения таких нарушений, во избежание наложения штрафных санкций и иной предусмотренной законом ответственности, Отдел настоятельно рекомендует землепользователям, землевладельцам земельных участков, расположенных на территории Репьёвского муниципального района, осуществлять пользование принадлежащими им земельными участками в соответствии с действующим законодательством, в том числе использовать земельные участки строго в пределах их границ, использовать по целевому назначению, своевременно оформлять документы на земельные участки.

