Обобщенная практика осуществления 
муниципального жилищного контроля 
на территории Репьевского муниципального района за 2018 год
Муниципальный жилищный контроль на территории Репьевского муниципального района Воронежской области осуществляется на основании статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Устава Репьевского муниципального района и иных нормативных правовых актов.
Предметом муниципального жилищного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда законами Российской Федерации, законами Воронежской области, а также муниципальными правовыми актами в сфере жилищных отношений.

Органом, осуществляющим муниципальный жилищный контроль на территории Репьевского муниципального района является отдел по строительству, архитектуре и ЖКХ администрации муниципального района.


Задачами муниципального жилищного контроля являются предупреждение, выявление и пресечение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами установленных в соответствии с жилищным законодательством, законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности требований к использованию и сохранности муниципального жилищного фонда, в том числе требований:

а) к использованию и содержанию помещений муниципального жилищного фонда;

б) к использованию и содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, в случае если все жилые помещения в многоквартирном доме, либо их часть находятся в муниципальной собственности;
в) к предоставлению коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах, в случае, если все жилые помещения в многоквартирном доме, либо их часть находятся в муниципальной собственности, а также в жилых домах, находящихся в муниципальной собственности;

г) установленные в соответствии с жилищным законодательством к созданию и деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами, оказывающих услуги и (или) выполняющих работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, в случае, если все жилые помещения в многоквартирном доме, либо их часть находятся в муниципальной собственности;
д) к энергетической эффективности и оснащенности помещений многоквартирных домов приборами учета используемых энергетических ресурсов в случае, если все жилые помещения в многоквартирном доме, либо их часть находятся в муниципальной собственности.

Основные нарушения, встречающиеся в ходе проведения проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля:

Нарушение ст.135, ст.145, ст.147, ст.149 Жилищного кодекса Российской Федерации;

Нарушение правил содержания общего имущества в многоквартирном доме.

Меры по предотвращению нарушений:

Организации, обслуживающие жилищный фонд должны проводить наблюдения за техническим состоянием зданий и инженерным оборудованием в процессе их эксплуатации, организовывать и непосредственно участвовать в осуществлении мероприятий по предупреждению и устранению повреждений зданий. Осуществлять контроль за жилищным фондом, поддерживать в исправности, работоспособности, наладке и регулированию инженерных систем и т.д. Контроль за техническим состоянием следует осуществлять путем проведения плановых и внеплановых осмотров.


В 2018 году уполномоченными лицами было запланировано проведение 2 плановых документарных проверки: ТСЖ «Бумеранг», ТСЖ «Монолит». Которые не были осуществлены в связи с прекращением деятельности. В отношении физических лиц проверок не проводилось, в связи с отсутствием оснований.

