Пояснительная записка

к основным показателям социально-экономического развития

Репьёвского муниципального района за 1 квартал 2014 года
Репьевский муниципальный район расположен в западной части Воронежской области , в 127 км от г.Воронежа, ближайшая железнодорожная станция – г.Острогожск - 54 км от райцентра. Репьевский район  граничит с Острогожским, Хохольским, Нижнедевицким районами нашей области, Красненским и Старооскольским районы Белгородской области. Территория района составляет 934 кв.км.
В административном отношении район делится на 11 сельских поселений, которые объединяют 42 населенных пункта. Численность населения района на начало 2014 года – 15770 человек. 

Все населенные пункты являются сельскими. Административным центром района является село Репьевка с населением 5,4 тыс. человек.
Район относится к числу сельскохозяйственных.
Земля является основным природным ресурсом на территории всего района, поэтому сельское хозяйство является важнейшей базовой отраслью экономики муниципального района.
Земли сельскохозяйственного назначения занимают площадь – 83,33 тыс.га, из них пашни - 67%, пастбища - 20%, сенокосы – 4%, многолетние насаждения, залежь – около 1%.

СЕЛЬСКОЕ  ХОЗЯЙСТВО
На территории района осуществляют деятельность 10 сельскохозяйственных предприятий, 6 из которых осуществляют животноводческую деятельность. Все сельхозпредприятия являются малыми. 
По состоянию на 01.04.2014г. поголовье скота составило 1,57 тыс.усл.гол. По  сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается сокращение поголовья КРС на 165 голов (или на 10%).

Производство молока на одну корову к уровню прошлого года  сократилось на 23% и составило 283 тонны.

Из-за угрозы возникновения африканской чумы свиней произошло сокращение  поголовья свиней  на 21% по сравнению с 1 кв. 2013 года  и на конец отчетного периода  составило 676 голов.  В 6 сельскохозяйственных предприятиях  района  произошла полная  ликвидация поголовья. Это обстоятельство  негативно повлияло  на развитие отрасли «животноводство».

Поголовье овец уменьшилось на 30 голов и составило 2304 головы.

Сельскохозяйственными предприятиями района в отчетный период реализовано на убой скота и птицы (в живой массе) 50 тонн, что на 25% больше соответствующего уровня прошлого года.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Промышленность района представлена четырьмя предприятиями: ООО «Репьевкаремагротехника», ООО «Синтез-Ойл», ООО «Тепловое и гостиничное хозяйство», ООО РУК «Репьевская».

В 1 квартале 2014 года объем отгруженных товаров собственного производства, работ и услуг, выполненных собственными силами, составил 16,3 млн.руб. или 112 % к уровню прошлого года. Оборот предприятий составил 17,8 млн.руб., что выше уровня периода прошлого года на 2,4 млн.руб ( на 16%).

Производство и распределение электроэнергии, газа и воды.
В первом квартале 2014 года оказание услуг по водоснабжению и тепловой энергии на территории района осуществляли 2 предприятия, в том числе:
- ООО РУК «Репьевская» - сбор, очистка и распределение воды (основной вид деятельности по ОКВЭД – 41.00.);
- ООО «Тепловое и гостиничное хозяйство» - производство, передача и распределение пара и горячей воды (тепловой энергии) (основной вид деятельности по ОКВЭД – 40.30).
Объем отгруженных товаров собственного производства, работ и услуг, выполненных собственными силами, предприятий по производству и распределению электроэнергии, газа и воды составил 11,7   млн.руб., (на уровне соответствующего периода прошлого года), оборот предприятий – 13,2 млн. руб. (темп роста 105%).
Перерабатывающее производство

В 1 квартале 2014 года на территории района осуществляли деятельность два предприятия: 

-  ООО «Репьевкаремагротехника»  - предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию машин для сельского хозяйства (основной вид деятельности по ОКВД – 29.32.9.);

- ООО «Синтез-Ойл» - производство растительных рафинированных масел и жиров (основной вид деятельности по ОКВЭД – 15.11.3).

Объем отгруженных товаров собственного производства, работ и услуг, выполненных собственными силами, предприятий обрабатывающих производств составил 4,6 млн.руб., темп роста к соответствующему периоду прошлого года 64%. Оборот предприятий также составил 4,6 млн.рублей.
Рост объемов производства обеспечен в основном за счет работы вновь открытого предприятия ООО «Синтез-Ойл». В 2013 году на предприятии был произведен монтаж оборудования, прямые инвестиции составили 15,7 млн.рублей.

Запуск производства по выпуску технических жирных кислот осуществлен в первом квартале 2014 года.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

По оперативным данным объем инвестиции в основной капитал на территории района за 1 квартал 2014 года составил 55,3 млн.руб., что составляет 102% к аналогичному периоду прошлого года (в сопоставимых ценах).

Основной объем инвестиций проходится на малые предприятия и составляет 37,1 млн. рублей или 67% от общего объема инвестиций в районе. За отчетный период объемы инвестиций по крупным и средним предприятиям снизились на 56% по сравнению с 1-м кварталом прошлого года, т.к. в 1 квартале 2013 года основным объектом инвестирования  по кругу крупных и средних предприятий являлось обновление парка сельскохозяйственной техникой в ООО «Авангард-Агро-Воронеж».

В районе полностью завершена газификация населенных пунктов. Уровень газификации составляет 96%.
За отчетный период на территории района введено в эксплуатацию 77,2 кв.м. индивидуального жилья.
СОЦИАЛЬНО - ТРУДОВАЯ СФЕРА

Численность населения Репьевского района на 01.04.2014 года сократилось на 98 человек по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Сокращение численности населения района определяется по-прежнему естественной убылью, т.е. превышение числа умерших, над числом родившихся.
В отчетном периоде родилось 26 человек, что составляет 62% к уровню 1-го квартала 2013 года. Число умерших составило 76 человек или 80% к соответствующему периоду прошлого года. По итогам 1-го квартала 2014 года смертность превысила рождаемость в 2,9 раза.
Миграционный прирост населения составил 26 человек.
Удельный вес пенсионеров в общей численности населения района - 43%.
Экономически активное население района составляет 7,0 тыс. человек. В экономике района занято 6,4 тыс. человек, большая часть из которых (более 60%) в сельском хозяйстве (включая личное подсобное хозяйство).
По оперативной информации средняя заработная плата по району за отчетный период составила 11315 руб. и выросла на 15% по сравнению с 1-м кварталом прошлого года.
По состоянию на 01.04.2014г. численность безработных сократилась на 112 человек, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составила 83 человека. Соответственно уровень безработицы снизился с 2,6% до 1,1%.
МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Малое предпринимательство района представлено 40 предприятиями со среднесписочной численностью 1365 человек. По оперативным данным оборот малых предприятий за 1 квартал 2014 года составит 88,1 млн. рублей. Темп роста к соответствующему периоду прошлого года 103%.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ  РЫНОК

Стационарная торговая сеть района включает в себя 127 объекта, в том числе: магазины – 110 , павильоны – 7, киоски – 10.
Объем розничного товарооборота через все каналы реализации за 1 квартал 2014 года составил 120,5 млн.руб., темп роста к уровню прошлого года в сопоставимых ценах – 106%. Ведущее место в системе организации потребительского рынка занимает негосударственный сектор, его доля составляет 117,9 млн. руб. или 98% от общего товарооборота района. 
Доля продажи непродовольственных товаров в общем объеме товарооборота составляет 40%,  продовольственных товаров - 60%.

За 1 квартал 2014 год населению было оказано платных услуг на сумму 12,1 млн. руб., темп роста услуг в сопоставимых ценах к аналогичному периоду прошлого года составил 104%. Основной блок платных услуг составляют жилищные, коммунальные и бытовые услуги, услуги пассажирского транспорта. 
Объем бытовых услуг за 1 квартал 2014 года составил 2,4 млн. руб., темп роста к соответствующему периоду прошлого года - 109%. Все бытовые услуги в районе оказываются частными предприятиями и  индивидуальными предпринимателями.
Объем транспортных услуг составил 2,1 млн. руб. или 110% к соответствующему периоду прошлого года. 
Объем жилищных услуг составил 216 тыс. руб. или 113% к уровню прошлого года, коммунальных услуг - 1,85 млн. руб. или 99% к отчетному периоду прошлого года. 

ФИНАНСЫ
За отчётный период доходная часть консолидированного бюджета района исполнена в сумме 74,9 млн. руб. (154% к уровню 1 квартала 2013 года), в том числе собственные доходы – 14,6 млн.руб. (103% к уровню 1-го квартала 2013 года).
Безвозмездные перечисления в бюджет района за отчётный период  составили 60,2 млн.руб. или 175% к соответствующему периоду прошлого года, из них дотации областного бюджета на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 8,0 млн. руб. (74% к уровню 1-го квартала  2013 года), субвенции – 27,9 млн. рублей (140% к уровню 1-го квартала 2013 года).
Расходы  консолидированного бюджета района составили 41,2 млн.руб. (106% к уровню 1-го квартала 2013 года). 
Расходы на заработную плату с начислениями составляют 26 млн. руб. (или 63% в общей сумме расходов бюджета), коммунальные услуги – 6,7 млн. рублей (или 16% в общей сумме расходов бюджета).
Кредиторская задолженность консолидированного бюджета района на 01.04.2014 года  составила 6,6 млн. рублей. 
Доходы бюджета на душу населения – 4771 руб. (155% к уровню 1-го квартала 2013 года), расходы бюджета на душу населения - 2624 руб. (107% к уровню 1-го квартала 2013 года).
По состоянию  на  01.01.2014 года  недоимка в бюджет Репьевского муниципального района  составила 3133 тыс. руб. Рост недоимки к уровню 2012 года  составил 166%.  Значительно увеличилась недоимка по земельному налогу. Ввиду изменения   срока оплаты по земельному налогу информационный ресурс по недоимке был предоставлен  налоговым органом 15 декабря, что негативно  повлияло на собираемость налога.  Рост  недоимки  по земельному налогу составил  1364 тыс. руб. или  193,7% к уровню прошлого года.


В течение 1 квартала 2014 года недоимка уменьшилась на 435 тыс. руб.
Глава администрации 

Репьевского муниципального района                                                  М.П.Ельчанинов
Гончарова Е.Л.
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