Пояснительная записка

к основным показателям социально-экономического развития

Репьёвского муниципального района за 9 месяцев 2013 года
Репьевский муниципальный район расположен в западной части Воронежской области , в 127 км от г.Воронежа, ближайшая железнодорожная станция – г.Острогожск - 54 км от райцентра. Репьевский район  граничит с Острогожским, Хохольским, Нижнедевицким районами нашей области, Красненским и Старооскольским районы Белгородской области. Территория района составляет 934 кв.км.
В административном отношении район делится на 11 сельских поселений, которые объединяют 42 населенных пункта. Все населенные пункты являются сельскими. Административным центром района является село Репьевка с населением 5,4 тыс. человек.
Район относится к числу сельскохозяйственных.
Земля является основным природным ресурсом на территории всего района, поэтому сельское хозяйство является важнейшей базовой отраслью экономики муниципального района.
Земли сельскохозяйственного назначения занимают площадь – 83,33 тыс.га, из них пашни - 67%, пастбища - 20%, сенокосы – 4%, многолетние насаждения, залежь – около 1%.

СЕЛЬСКОЕ  ХОЗЯЙСТВО
На территории района осуществляют деятельность 10 сельскохозяйственных предприятий, 6 из которых осуществляют животноводческую деятельность. Все сельхозпредприятия являются малыми. 
По состоянию на 01.10.2013г. поголовье скота составило 1,71 тыс.усл.гол.  По отрасли «животноводство» в отчетном периоде по сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается рост поголовья КРС на 48 голов (3% к соответствующему периоду прошлого года).  
Надой молока на одну корову увеличился на 94 кг или на 4% против соответствующего уровня прошлого года. Производство молока по району в отчетном периоде  выросло на 193 тонны (или на 16%) и составило 1373 тонны.

В связи с карантином по африканской чуме поголовье свиней в районе по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось на 271 голову,  на конец отчетного периода составило 779 голов.

Сельскохозяйственными предприятиями района в отчетный период реализовано на убой скота и птицы (в живой массе) 150 тонн, что в 1,7 раза меньше соответствующего уровня прошлого года.

За 9 месяцев 2013 года на поддержку и развитие фермерских хозяйств, личных подсобных хозяйств кредитными организациями было выделено кредитов, субсидируемых по нацпроекту, на общую сумму 6052 тыс.руб.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Промышленность района представлена шестью предприятиями: РПО «Пищевик», ООО «Репьевкаремагротехника», ООО «Тепловое и гостиничное хозяйство», ООО РУК «Репьевская», ООО «Арахна», автономное учреждение Воронежской области «Редакция Репьевской районной газеты «Репьевские вести». 

Индекс промышленного производства предприятий за 9 месяцев 2013 года составил 78% к соответствующему периоду 2012 года. 
За 9 месяцев 2013 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по промышленным видам деятельности, составил 25,3 млн.руб. или 84 % к соответствующему уровню прошлого года в действующих ценах. Оборот предприятий составил 29 млн.руб., что ниже уровня соответствующего периода прошлого года на 2,5 млн.руб или на 8%.

Производство и распределение электроэнергии, газа и воды.
За 9 месяцев  2013 года оказание услуг по водоснабжению и тепловой энергии на территории района осуществляли 2 предприятия, в том числе:
- ООО РУК «Репьевская» - сбор, очистка и распределение воды;
- ООО «Тепловое и гостиничное хозяйство» - производство, передача и распределение пара и горячей воды (тепловой энергии).
Объем услуг промышленного характера, выполненных данными предприятиями за 9 месяцев 2013 года, составил 17,5 млн.руб., что составляет 93% к 9 месяцам 2012 года в действующих ценах. Оборот предприятий по производству и распределению электроэнергии, газа и воды составил 21,1 млн.руб., что выше уровня соответствующего периода прошлого года на 1,0 млн.руб. или на 5%.
Объем услуг промышленного характера, выполненных предприятиями обрабатывающих производств за 9 месяцев 2013 года составил 7,8 млн. руб., что ниже соответствующего периода прошлого года на 3,6 млн.руб. или на 32%.
На снижение промышленного производства оказало влияние то обстоятельство, что РПО «Пищевик» перестало существовать как юридическое лицо (реорганизация Репьевского Райпо путем присоединения к нему РПО «Пищевик».

В ООО «Репьевкаремагротехника» объем промышленного производства составил 1,5 млн.руб., или 145%  к объему производства 9 месяцев 2012 года.
Из-за отсутствия заказа простаивает ООО «Арахна».

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

По оперативным данным объем инвестиции в основной капитал на территории района за 9 месяцев 2013 года составил 286,4 млн.руб., что составляет 112% к аналогичному периоду прошлого года (в сопоставимых ценах).

Объем инвестиций по крупным и средним предприятиям  составил 44,9 млн. руб. или 16% от общего объема инвестиций в районе. За отчетный период объемы инвестиций по крупным и средним предприятиям выросли на 17% по сравнению с 9 месяцами прошлого года. 
В районе полностью завершена газификация населенных пунктов. Уровень газификации составляет 95%.
За отчетный период на территории района введено в эксплуатацию 790 кв.м. индивидуального жилья.
                                СОЦИАЛЬНО - ТРУДОВАЯ СФЕРА
Численность населения Репьевского района на 01.10.2013 года составляет 15,9 тыс.чел. Сокращение численности населения района определяется по-прежнему естественной убылью, т.е. превышение числа умерших, над числом родившихся.
В отчетном периоде родилось 96 человек, что составляет 87% к соответствующему периоду  2012 года. Число умерших составило 258 человек или 96% к соответствующему периоду прошлого года. По итогам 9-ти месяцев 2013 года смертность превысила рождаемость в 2,7 раза.
Миграционный прирост населения составил 46 человек.
Удельный вес пенсионеров в общей численности населения района - 43%.
Экономически активное население района составляет 7,0 тыс. чел. В экономике района занято 6,4 тыс. чел., большая часть из которых (более 60%) в сельском хозяйстве (включая личное подсобное хозяйство).
По оперативной информации средняя заработная плата по району за отчетный период составила 12100 руб. и выросла на 9% по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.
По состоянию на 01.10.2013г. численность безработных сократилась на 38 человек по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составила 74 человека. Соответственно уровень безработицы снизился с 1,5% до 1,1%.
МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО
Малое предпринимательство района представлено 56 предприятиями со среднесписочной численностью 1365 человек. По оперативным данным оборот малых предприятий за 9 месяцев 2013 года составил 296,5 млн.руб. Темп роста к соответствующему периоду прошлого года 102%.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ  РЫНОК

Стационарная торговая сеть района включает в себя 127 объекта, в том числе: магазины – 110 , павильоны – 7, киоски – 10.
Объем розничного товарооборота через все каналы реализации за 9 месяцев 2013 года составил 406,7 млн.руб., темп роста к уровню прошлого года в сопоставимых ценах – 106%. Ведущее место в системе организации потребительского рынка занимает негосударственный сектор, его доля составляет 402,7 млн. руб. или 99% от общего товарооборота района. 
В связи с открытием в с.Репьевка магазинов по продаже мебели, строительных материалов, доля продажи непродовольственных товаров в общем объеме товарооборота выросла и составила 41%. Соответственно продажа продовольственных товаров в общем товарообороте составила 59%.

За 9 месяцев 2013 года населению оказано платных услуг на сумму 44,8 млн. руб., темп роста услуг в сопоставимых ценах к аналогичному периоду прошлого года составил 101%. Основной блок платных услуг составляют жилищные, коммунальные и бытовые услуги, услуги пассажирского транспорта. 
ФИНАНСЫ
За отчётный период доходная часть консолидированного бюджета района исполнена в сумме 193,2 млн. руб. (83% к соответствующему периоду  2012 года), в том числе собственные доходы – 48,2 млн.руб.
Безвозмездные перечисления в бюджет района за отчётный период  составили 145,0 млн.руб. или 73% к соответствующему периоду прошлого года, из них дотации областного бюджета на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 22,3 млн. руб. (107% к уровню 9-ти месяцев  2012 года), субвенции – 66,4 млн. руб. (91% к уровню 9-ти месяцев 2012 года).
Расходы  консолидированного бюджета района составили 168,7 млн.руб. (79% к уровню соответствующего периода прошлого года). 
Расходы на заработную плату с начислениями составляют 91,8 млн. руб. (или 54,4% в общей сумме расходов бюджета), коммунальные услуги – 13,3 млн. руб. (или 7,9% в общей сумме расходов бюджета).
Кредиторская задолженность консолидированного бюджета района на 01.10.2013 года  составила 10 млн. руб. 
Доходы бюджета на душу населения – 12228 рублей (83% к уровню 9-ти месяцев 2012 года), расходы бюджета на душу населения - 10677 рублей (79% к соответствующему уровню прошлого года 2012 года).
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