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Приложение № 2
Статистические данные
о работе с обращениями граждан за 2019 год 

Репьевского муниципального района Воронежской области
 (наименование ОМСУ)

1. Всего поступило письменных обращений и принято устных обращений от граждан на личном приеме –100/98
Из них:

1.1. Письменных обращений, (в том числе поступивших в ходе личного приема) – 72/96
в т.ч.:

1.1.1. Всего рассмотрено по существу (сумма граф поддержано, меры приняты, разъяснено, не поддержано) –63/66
1.1.2. Всего с результатом рассмотрения «поддержано» (сумма поддержано + меры приняты) –27/12
1.1.2.1. С результатом рассмотрения «поддержано» –22/10
1.1.2.2. С результатом рассмотрения «меры приняты» – 5/2
1.1.2.3. Поставлено на дополнительный контроль до принятия мер –1/1
1.1.3. С результатом рассмотрения «разъяснено» –33/54
1.1.4. С результатом рассмотрения «не поддержано» –3/0
из них:

1.1.4.1. Обращение не целесообразно и необоснованно –1/0
1.1.4.2. Выявлено бездействие должностных лиц –0/0
1.1.5. С результатом рассмотрения «дан ответ автору» –1/4
1.1.6. С результатом рассмотрения «оставлено без ответа автору» –0/0
1.1.7. Направлено по компетенции в иной орган –1/9
1.1.8. Срок рассмотрения продлен –0/0
1.1.9. Проверено комиссионно –0/0
1.1.10. Проверено с выездом на место –0/0
1.1.11. Рассмотрено с участием заявителя –0/0
1.1.12. Рассмотрено совместно с другими органами власти и органами местного самоуправления –0/0
1.1.13. Количество обращений, по которым осуществлена «обратная связь» –5/1
1.1.14. Количество обращений, по которым приняты решения о переносе срока принятия мер по результатам «обратной связи» –0/0
1.2. Всего принято обращений на личном приеме граждан руководителями (равно количеству карточек личного приема) – 29/3
из них: 

1.2.1. Письменных – 1/1
1.2.2. Устных –28/2
1.2.3. Принято в режиме ВКС –0/0
1.2.4. Всего рассмотрено устных обращений с результатом рассмотрения «поддержано» (сумма поддержано + меры приняты) –0/0
1.2.4.1. С результатом рассмотрения «поддержано» - 0/0
1.2.4.2. С результатом рассмотрения «меры приняты» – 0/0
1.2.5. С результатом рассмотрения «разъяснено» – 29/3
1.2.6. С результатом рассмотрения «не поддержано» –0/0
1.2.7. С результатом рассмотрения «дан ответ автору» –0/0
1.3. Сколько выявлено случаев нарушения законодательства либо прав и законных интересов граждан – 0/0
1.4. Сколько должностных лиц, виновных в нарушении законодательства либо прав и законных интересов граждан, привлечено к ответственности – 0/0
1.5. Сколько должностных лиц, виновных в нарушении законодательства либо прав и законных интересов граждан, не привлечено к ответственности –0/0
1.6. Количество повторных обращений –0/0
1.7. Всего поступило обращений, содержащих информацию о фактах коррупции, –0/0
из них: 

1.7.1. рассмотрено –0/0
1.7.2. переадресовано по компетенции в другой орган государственной власти –0/0
1.7.3. факты подтвердились – 0/0
1.8. Приняты меры по выявленным нарушениям со стороны должностных лиц (перечислить: Ф.И.О. должностного лица, проступок, меры воздействия) –0/0
1.9. Конкретные примеры, отражающие результативность рассмотрения письменных и устных обращений граждан:
- Гладких Юлия Евгеньевна (с. Истобное, ул. Болдырева, д. 136, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 24.01.2019г. №28-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Гладких Ю.Е.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
- Башлыкова Татьяна Викторовна (с. Новосолдатка, ул. Воронежская, д. 85, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 11.02.2019г. №52-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Башлыковой Т.В.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
- Копылова Анна Дмитриевна (с. Репьевка, ул. Восточная, д. 17, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 12.03.2019г. №78-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Копыловой А.Д.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
- Перфильева Мария Яковлевна (с. Репьевка, ул. Советская, д. 101, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 25.03.2019г. №95-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Перфильевой М.И.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
- Усикова Валентина Митрофановна (с. Репьевка, ул. Токарского, д. 9, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 18.03.2019г. №81-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Усиковой В.М.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
- Плотников Александр Иванович (с. Репьевка, ул. Токарского, д. 48, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 09.04.2019г. №112-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Плотникову А.И.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
- Плотников Дмитрий Иванович (с. Репьевка, ул. Советская, д. 271, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 09.04.2019г. №113-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Плотникову Д.И.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
- Александровская Светлана Александровна (с. Бутырки, ул. Первомайская, д. 23, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 09.04.2019г. №114-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Александровской С.А.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
- Пальчикова Елена Александровна (ул. Маяковского, д. 7, с. Истобное, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 02.07.2019 г. №208-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Пальчиковой Е.А.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.

- Гайкова Светлана Николаевна (ул. Набережная, д.20, с. Усть-Муравлянка, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 29.05.2019 г. №174-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Гайковой С.Н.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.

- Золотарева Марина Владимировна (ул. Комарова, д.85, с. Краснолипье, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 06.05.2019 г. №148-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Золотаревой М.В.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.

- Овчинникова Елена Ивановна (с. Прилепы, ул. Октябрьская; д. 46 Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 12.04.2019 г. №119-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Овчинниковой Е.И.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.

- Шуткина Ольга Сергеевна (с. Краснолипье, ул. Комарова, д.85 Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 12.04.2019 г. №122-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Шуткиной О.С.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.

- Александровская Светлана Александровна (с. Бутырки, ул. Первомайская, д. 83 Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 09.04.2019 г. №114-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Александровской С.А.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.

- Плотников Александр Иванович (с. Репьевка, ул. Советская, д. 271 Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 09.04.2019 г. №112-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Плотникову А.И.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.

- Плотников Дмитрий Иванович (Репьевка, ул. Токарского, д. 48 Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 09.04.2019 г. №113-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Плотникову Д.И.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.

- Барсукова Мария Алексеевна (ул. Овражная, д. 15, с. Истобное, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 26.09.2019 г. №310-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Барсуковой М.А.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
- Сушкова Валентина Ивановна (ул. Мира, д. 66, с. Краснолипье, Репьевский район, Воронежская область) вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации Репьевского муниципального района от 26.09.2019 №300-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Сушковой В.И.» заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
- Когтева Анастасия Васильевна (ул. Советская, д. 26, с. Россошки, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжением администрации муниципального района от 26.09.2019 №299-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Когтевой А.В.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
- Сапронова Людмила Владимировна (ул. Ленина, д. 6, с. Истобное, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжения администрации Репьевского муниципального района от 24.07.2019 №238-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Сапроновой Л.В.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
- Пашарникова Лариса Николаевна (ул. Новосельская, д. 20, с. Платава, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжения администрации Репьевского муниципального района от 19.11.2019 года №345-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Пашарниковой Л.Н.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
- Спивакова Надежда Ивановна (ул. Ленина, д. 18, с. Бутырки, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжения администрации Репьевского муниципального района от 09.12.2019 года №368-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Спиваковой Н.И.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
- Бендрикова Наталия Васильевна (ул. Октябрьская, д. 91, с. Колбино, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжения администрации Репьевского муниципального района от 17.12.2019 года №373-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Бендриковой Н.В.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
- Винокурова Галина Викторовна (ул. Гагарина, д. 62, с. Платава, Репьевский район, Воронежская область) по вопросу оказания единовременной материальной помощи. Распоряжения администрации Репьевского муниципального района от 25.12.2019 года №388-р ОД «Об оказании единовременной материальной помощи Винокуровой Г.В.», заявителю оказана материальная помощь в сумме четыре тысячи рублей.
