Администрация Репьевского муниципального района 
Воронежской области

ПРОТОКОЛ № 3
Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 

«05» июля 2018 г.                                                                                   с. Репьевка

	Председатель 
	Грачева Светлана Владимировна, начальник организационного отдела  администрации муниципального района



	Секретарь
	Воскобойникова Наталия Александровна, консультант организационного отдела администрации муниципального района


Присутствовали:

Члены комиссии
Суханова Валентина Федоровна, председатель Общественной палаты Репьевского муниципального района
Качура Павел Александрович, председатель Молодежного парламента Репьевского муниципального района
Бурков Игорь Васильевич, помощник судьи Острогожского районного суда.

                                                          Повестка дня:

О результатах проведенного анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Репьевского муниципального района Воронежской области и руководителей подведомственных муниципальных казенных учреждений.
Слушали Воскобойникову Н.А., консультанта организационного отдела администрации муниципального района, секретаря комиссии, которая проинформировала о результатах проведенного анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Репьевского муниципального района Воронежской области и руководителей муниципальных учреждений.
Решили.

1. Принять к сведению информацию консультанта организационного отдела администрации муниципального района, секретаря комиссии Воскобойниковой Наталии Александровны.

2. Организационному отделу администрации муниципального района обеспечить прием и проведение анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, претендующих на замещение должности муниципальной службы, включенную в перечень должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками.
Срок: постоянно.

Председатель комиссии                                            С.В. Грачева
Секретарь комиссии                                                  Н.А. Воскобойникова
Члены комиссии                                                         В.Ф. Суханова
                                                                                      П.А. Качура

 И.В. Бурков
Анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Репьевского муниципального района Воронежской области и руководителей подведомственных муниципальных казенных учреждений
 

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», организационным отделом администрации Репьевского муниципального района обеспечено проведение анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих (супругов, несовершеннолетних детей), представленных муниципальными служащими администрации Репьевского муниципального района и руководителями подведомственных муниципальных казенных учреждений в 2018 году за отчетный 2017 год, а также за три года (2014 г., 2015 г. и 2016 г.), предшествующих отчетному. 

Всего в рамках декларационной кампании за отчетный 2017 год принято 50 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих (супругов, несовершеннолетних детей), предоставленных муниципальными служащими администрации Репьевского муниципального района и 7 справок, предоставленных руководителями муниципальных казенных учреждений, подведомственных администрации муниципального района.  

Все муниципальные служащие, замещающие  должности муниципальной службы в администрации Репьевского муниципального района, предусмотренные соответствующим перечнем (распоряжение администрации Репьевского муниципального района от 05.04.2018 г. № 63-р ОД «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы в администрации Репьевского муниципального района и ее структурных подразделениях, замещение которых связано с коррупционными рисками») представили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих (супругов, несовершеннолетних детей) в установленный законом срок – не позднее 30 апреля текущего года. 

Была проверена правильность оформления представленных сведений и их соответствие форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», заполнение всех необходимых реквизитов, проставление всех подписей. Предоставление сведений в рамках декларационной кампании 2018 года осуществлялось с использованием программного обеспечения «Справка БК». Предоставленные справки регистрировались в Журнале регистрации справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. При проведении анализа уделялось повышенное внимание информации об источниках получения средств, за счет которых совершались сделки по приобретению имущества. Нарушений антикоррупционного законодательства не выявлено.    

Во время приема справок с муниципальными служащими и руководителями подведомственных муниципальных казенных учреждений проводились беседы на предмет полноты и достоверности заполнения справок, а также разъяснилось законодательство о предоставлении сведений о расходах (в частности разъяснялось: если в 2017 году совершена сделка, сумма которой превышает общий с супругом доход за три последних года, предшествующих совершению сделки, т.е. за 2014, 2015 и 2016 годы, то муниципальный служащий обязан представить справку о расходах). 

Сделка по приобретению объекта движимого имущества, сумма которой превышает общий доход за 3 последних года, предшествующих отчетному периоду, совершена одним муниципальным служащим администрации Репьевского муниципального района. Сведения о совершении указанной сделки отражены муниципальным служащим в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленной в организационный отдел администрации муниципального района в установленный срок. Сведения, предусмотренные ч. 4 ст. 8 Федерального закона от 03.12.2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» в отношении муниципального служащего размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Репьевского муниципального района в сети «Интернет» - http://www.repevka-msu.ru.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Репьевского муниципального района, руководителей подведомственных муниципальных казенных учреждений и членов их семей за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Репьевского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции».

В связи с проведенным анализом установлено, что муниципальными служащими администрации Репьевского муниципального района и ее структурных подразделений соблюдены требования законодательства о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2017 год.

Консультант организационного отдела 

администрации муниципального района                           Н.А. Воскобойникова

