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По пункту 1.1. - В образовательных учреждениях муниципального района введены содержательные элементы антикоррупционного обучения при проведении уроков по литературе, обществознанию, истории.
По пункту 1.3 - В общеобразовательных учреждениях за отчетный период были проведены внеурочные массовые мероприятия антикоррупционной направленности: круглый стол с участием родительского комитета школы «Коррупция и антикоррупционная политика школы», совещания с работниками школ «Коррупция и антикоррупционная политика школы», родительское общешкольное собрание «Коррупция: выигрыш  или убыток?», «Стимулирование школьника: кнут или пряник?»; проведены заседания школьных методических объединений классных руководителей «Работа классного руководителя по формированию антикоррупционного просвещения обучающихся», даны методические рекомендации для формирования антикоррупционных установок личности обучающихся.
По пункту 1.4. - В образовательных учреждениях муниципального района оформлены информационные стенды, посвященные антикоррупционному просвещению.  Информация по антикоррупционному образованию и воспитанию размещена также на сайтах образовательных организаций. 
Кроме того, в образовательных учреждениях муниципального района:
- организованы выставки на темы «Права человека», «Закон в твоей жизни»; 
- оформлены стенды «Антикоррупция глазами обучающихся»;
- обновлены разделы школьного сайта «Противодействие коррупции» - размещены методические материалы учителей по антикоррупционному образованию и воспитанию.
Размещены в общедоступных местах в школе и на школьных сайтах: 
- план мероприятий по антикоррупционной политике;
- кодекс этики и служебного поведения педагогических работников.
По пункту 1.9. – В рамках мероприятий по профессиональному развитию   2 муниципальными    служащими   –    главой	    администрации муниципального района и руководителем аппарата администрации муниципального района пройдены курсы повышения квалификации с рассмотрением актуальных вопросов противодействия коррупции и профилактики коррупционных правонарушений.
По пункту 1.11. - Среди обучающихся образовательных учреждений района было проведено анкетирование с включением вопросов, касающихся проявления бытовой коррупции в образовательных учреждениях.
По пункту 2.3. - В администрации муниципального района, администрациях сельских поселений, учреждениях культуры, МКУ «Управление делами», МКУ «Центр физической культуры и спорта» размещены информационные стенды, посвященные антикоррупционному просвещению.
По пункту 2.6. – На сайте органов местного самоуправления Репьевского муниципального района в сети Интернет в  разделе «Противодействие коррупции» размещены отчеты о реализации планов противодействия коррупции, утвержденных правительством Воронежской области и органом местного самоуправления.
По пункту 3.13. - В рамках проведения 9 декабря Международного дня борьбы с коррупцией в муниципальном районе организованы и проведены следующие мероприятия:
- в администрации Репьевского муниципального района состоялось заседание круглого стола, посвященное Международному дню борьбы с коррупцией. На заседании круглого стола были рассмотрены вопросы о состоянии законности в сфере противодействия коррупции в Репьевском муниципальном районе за 10 месяцев 2019 года, об ответственности за преступления коррупционной направленности, об основных мероприятиях, направленных на противодействие коррупции, проводимых в МБОУ «Репьевская школа. В заседании круглого стола приняли участие сотрудники администрации муниципального района, правоохранительных органов, руководители учреждений и организаций района в количестве 40 человек;
- на базе МБОУ «Репьевская школа» проведен круглый стол «Скажем коррупции НЕТ», посвященный международному дню борьбы с коррупцией.
В образовательных учреждения района проведены:
- классные часы на темы: Что такое коррупция; Коррупция в современном мире; Формирование антикоррупционного мировоззрения у школьников; Коррупция: ее вред для тебя, для меня, для общества; Политика и коррупция; Подарки и другие способы благодарности; Без коррупции с детства; Коррупции – НЕТ; Противодействие коррупции; Коррупция в современном мире; Формирование современного мировоззрения у школьников; 
- специальный выпуск школьного радио в МБОУ «Репьевская СОШ»;
- анкетирование обучающихся на темы: Твое отношение к коррупции; Что вы знаете о коррупции?; 
- беседа на тему: Школьникам о коррупции;
- социологический опрос среди обучающихся «Что ты выберешь, если…»;
- диспут «Борьба с коррупцией бесполезна?»;
- районный конкурс рисунков «Коррупция глазами школьников.
Количество участвующих в мероприятиях, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией, проведенных в образовательных учреждениях муниципального района, составило более 800 человек.
В районном и сельских домах культуры проведены профилактические беседы «Вместе против коррупции», в которых приняли участие 171 человек.
В МКУК «Репьевская межпоселенческая библиотека» и библиотеках сельских поселений района проведены следующие мероприятия, посвященные Международному дню борьбы с коррупцией: 
- информационный час «Жить по совести»;
- литературный час «Что такое хорошо?»;
- подготовка, выпуск и распространение информационных листовок «Коррупции – НЕТ!»;
- урок правовых знаний «Наше противодействие коррупции»;
- выпуск и распространение памятки «Это важно знать…»;
- информационно-иллюстрированная выставка «Скажи коррупции НЕТ»;
- выставка детских рисунков «Пусть знает каждый»;
-  оформление информационного стенда «Коррупция- социальное зло»;
- видео презентация с использованием сети Интернет «Государственная политика в области противодействия коррупции»;
- беседа «Что такое коррупция»;
- информационный час «Коррупции объявлена война»;
- книжно-иллюстративная выставка «Коррупция – СТОП!»;
- устные беседы с пользователями библиотек «Коррупции – НЕТ!» в Международный день борьбы с коррупцией.
Всего участников мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией, организованных и проведенных в библиотеках района составило 850 человек.
